
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2010, às 15:30, no Prefeitura, do município, CAPIVARI, Estado SP, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) André Luiz de Pierre representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Amilton Alves de Souza - Guarda Civil de Capivari
Daniel Fontolan - Prefeitura Municipal de Capivari
Élcio Fernandes Rosa - Prefeitura Municipal de Capivari
João Aparecido dos Santos - Prefeitura Municipal de Capivari
Mônica Maria Forti Bueno - Prefeitura Municipal de Capivari
Rogério Antonio Alves - Prefeitura Municipal de Capivari
Sueli Aparecida Valarine Battagin - Prefeitura Municipal de Capivari

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAPIVARI  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Disponibilizando uma viatura, juntamente com um fiscal, para apoiar o trabalho de supervisão dos setores.Sendo essa viatura da própria prefeitura, ou da
guarda civíl municipal.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Senhor Cabral está contestando o número real de domicilios, baseando-se em hidrômetros instalados nas residências. Também falamos das estimativas
2000-41468/2009-46.271/2010-48.267,sendo rural(pop.)2.172.
Foi informado que os dados da pré-coleta vão ser divulgados em maio de 2011. Os conceitos de domicilios foram explicados com muita clareza.Também
foram esclarecidos dúvidas sobre os questionários de amostra e do básico. Houveram questionamenos sobre domicilios não visitados, que também foram
esclarecidos.
A população de Capivari está em 48.267 hab., podendo aumentar até o encerramento da coleta. Foram passados as datas de encerramento da coleta, a data
para publicação oficial dos dados.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Matheus Foresto Matos, Leonardo F. Bressiani,Tatiana Floriano Nunes, Helen C. Rodrigues Leite, Nara Aparecida Ferraz e Marcelo Cristian Drigo. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Antônio Cesar Rosamilia, Eduardo Camargo Maia, Emerson Guimarães de Oliveira, gilceani orosco Malto, João Luis Castelani, josé Carlos Colnagui, Rodrigo
Abdala Proença, Sabrina Batista, Valeria Stefanini Colaneri.



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


